

赚钱才是硬道理

短期调整梳理结构 中期上涨趋势未变 行情未尽 把握机会积极布局

连续接近3周的调整,使投资者对市场的走势再次产生较大的争议,尤其是前期看空者的声音似乎提高了八度。长期来说公司的基本面决定股价的高低。中短期来说,预期则成为主导因素。专注于日内K线的涨涨跌跌,难免会迷失前进的方向。我们认为,市场的连续调整,仅仅是梳理内部结构的需要,中期上涨的趋势依然没有改变。



首先,政策面的呵护非常明显,近期管理层大力拓展各路资金入市渠道的信息颇多。银行理财产品可以入市、广东养老金委托社保运行以及周四传出的韩国养老金正式和全国社保基金签约,还有QFII额度提升以及家数增多,都表明管理层在逐渐兑现自己的承诺。

实际上自2132点行情启动之后,部分市场人士就一直在担忧宏观经济回落,因此这个因素基本在市场的预期之内。

再次,从技术面来看,回调属于合理范围。60日均线以每天3个百分点左右的速度上行,这或将对市场形成强烈的支撑。上证综指自2132点之后的反弹经历了连续7周的上涨,回调3周也属于合理范围。

具体到操作层面来讲,对于缺乏业绩支撑而前期上涨幅度较大的中小市值股票,需要注意规避下行风险。而对于业绩稳定并具有一定增长空间且股价涨幅不大的品种,则可以把握大盘的每一次下探积极布局。关注的板块依然是业绩有一定支撑的品种,医药、电子信息、机械等,以及受到产业政策扶植的新兴产业个股。

徐广福

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月23日沪深指数

上证指数:	深成指数:
开盘:2369.08 最高:2371.26 最低:2342.12	开盘:10002.90 最高:10029.44 最低:9858.37
收盘:2349.54 涨跌:-26.23 成交:741.39亿元	收盘:9885.25 涨跌:-153.69 成交:661.82亿元
上涨:104家 下跌:825家 平盘:44家	上涨:180家 下跌:1219家 平盘:73家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



信息快递

全国社保基金拟增委托投资 新开投资组合

经核实,多家具有全国社保基金管理资格的基金公司受其委托,正紧锣密鼓地设计新的投资组合方案,内容包括权益类和固

定收益类。而这两类资产均为交易类资产。

值得注意的是,社保基金此番行动并非向原有组合追加资

金,而是开新仓。有基金公司专户业务部门负责人称,社保基金此举意在丰富投资策略,分散风险。

中财

独家视点

商务部“推荐” 中长线机会——消费板块

本周商务部研究院发布《2012年消费市场发展报告》显示,今年消费增长将保持在较快区间,预计增速达到15%左右,消费对国内生产总值的贡献率将超越投资,在近10年后首次成为经济增长的第一拉动力。消费、投资和出口协调拉动的经济增长模式将初步形成。

A股市场的消费概念股有望迎来一轮飞跃……

中长期利好消费概念

“2012年消费将在近10年首次成为经济增长的第一拉动力,消费增长将保持在较快区间。”《报告》指出,尽管今年消费增长的主要拉动力有所减弱,但物价回落、预期中的利率下调会对消费增长产生利好,总消费增长将延续2011年消费同比增速回落的趋势,达到15%左右。

“这个15%并不是指政策目标,而是我们结合多种因素、经过数据模型分析出来的认为可以实现的一个增速。”报告的主撰写人、商务部研究院消费经济研究院副主任赵萍特别指出。与此同时,《报告》指出,今年消费、投资和净出口这“三驾马车”在国民经济中的地位将发生重大变化,消费对国内生产总值的贡献率将超越投资,成为经济增长的第一拉动力,《我国国民经济和社会发展“十二五”规划纲要》确定的消费、投资和出口协调拉动的经济增长模式将初步形成。

中长线无忧 短线应重点挖掘滞涨品种

从大消费概念所涉及的具体行业来看,白酒、医药等板块近期涨幅较大,短线面临回调风险,投资者可以将目光放在一些前期滞涨的,或者估值依然偏低的消费股上。

根据已经公布的2011年年报或业绩快报来看,消费类股票的表现要整体优于周期类股票。消费类企业业绩整体增速仍维持在较高水平。其中,中药、生物制

剂、超市、二线白酒、旅游去年第四季度业绩上升。投资者可配置前期涨幅较小,且去年年报业绩和今年一季报业绩增速较为稳定的零售、餐饮旅游等个股。
有一点是必须铭记的:先弄清楚自己的投资风格,是短线还是中长线?如果是短线型就一定不要追涨,要知道股价有上涨就有回调,要熟悉股票的波浪形价格走势规律。
杨晓春

深交所: 去年9个账户异常交易被限制 涉及7只股

深交所最新发布2011年度自律监管工作报告,对2011年该所限制交易总体情况进行介绍。2011年度,深交所共采取限制交

易自律监管措施7起,对9个从事异常交易的投资者的证券账户采取了限制交易措施,涉及账户均为机构账户;其中因为超比例增

减持股票违规的有8个账户,其余账户是因卖出解除限售存量股份违规;共涉及2只中小板股票和5只主板股票。

和讯

精华数据

三月高管狂卖 大股东年内疯狂套现200亿



据统计,今年3月份以来,上海上市公司高管合计净减持4979万股,深圳上市公司高管合计净减持6662万股,沪深两市高管合计净减持超过11亿股。本月涉及高管增减持的个股共有102

只,高管减持个股数远超高管增持个股数,幅度也远强于增持幅度。

高管是最接近公司经营的人员,也较为了解实体经济的实际情况。一般而言,大规模的高管增持意味着对该上市公司目前价格的认可,反之,则意味着上市公司估值偏高。从最近来看,进入新年的1月份,高管合计净增持超过1600万股,逆转了前期自2009年4月份以来高管持续净减持的趋势,这或许在一定程度上引领了2月份的反弹;从历史数据看,除了1月份高管净增持以外,其余月份均是高管净减持,股市的运行也基本上处在震荡下行的趋势之中。尤其是进入2010年9月份

以来,当年9月份、11月份、12月份高管净减持均超过1亿股;2011年后也好不到哪里去,当年3月份、8月份、11月份高管减持也均超过1亿股,而那段时间正好是市场阶段高点(沪指均值在2800点左右)。

据统计,截至3月23日,今年以来大股东减持套现的上市公司数量已达234家,其减持股份数量和减持金额合计分别高达1906亿股和203.08亿元。对此,方正证券分析师赵伟称,从全部股东增减持的净值来看,当前已连续第六周出现净减持。在产业资本持续净流出,投资者应高度重视公司基本面变化给市场带来的风险。
万虎